

JAVASLAT

**A Képviselő-testület
2017. február 14-i ülésére**

Tárgy: **Javaslat a Media Technology Zrt-vel műsoridő vásárlási szerződés megkötésére**

Készítette: dr. Kiss István

Előterjesztő: Gergőné Varga Tünde polgármester

Véleményező bizottság: Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 22/2016. (II. 9.) számú határozatával úgy döntött, hogy az Önkormányzat kommunikációs céljai segítése érdekében rendszeres helyi televíziós műsorok gyártásával és sugárzásával újabb 1 éves időtartamra megbízza a Media Technology Zrt-t, amely DunaMédia névvel teljes körű televíziós szolgáltatást biztosít a Csepel-szigeten. A fenti határozat alapján az előző évekhez hasonlóan a Media Technology Zrt-vel 1 éves határozott időtartamú műsoridő vásárlási szerződés megkötésére került sor, amely szerződés 2017. március 31. napjával lejár.

A Műsorgyártó jelen előterjesztés mellékletét képező ajánlatában az eddigi 1 éves szerződés helyett egy 21 hónapos időtartamra szóló szerződés megkötését javasolja. Ezzel az önkormányzat határozott időtartamú szerződéseinek túlnyomó többségéhez hasonlóan ennek a szerződésnek a lejáratát is a naptári év végéhez igazodna, továbbá 2018 év végéig rögzítené a legutóbb 2015-ben történt, tematikai bővítéssel egybekötött áremelésnek megfelelő, azóta változatlan díjat.

A fentiekre és a DunaMédia Televízióval való eddigi eredményes együttműködésre tekintettel, illetve városunk megfelelő média megjelenésének további biztosítása érdekében javaslom a fenti szolgáltatóval a jelen előterjesztés 2. számú melléklete szerinti műsoridő vásárlási szerződést további 21 hónapos, vagyis 2018. december 31-ig terjedő időtartamra megkötni a 2015. és 2016. évi jogviszonynak megfelelő változatlan havi díjért.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Döntéshozói vélemények

Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság

Döntési javaslat

"Media Technology Zrt-vel kötendő szerződés elfogadása"

Tervezett döntéstípus: **határozat**

Tervezett ágazati besorolás: **érdemi döntés**

A Képviselő-testület a javaslatról egyszerű többséggel, nyílt szavazással dönt.

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

a) saját részéről elfogadja a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés 2. számú melléklete szerinti műsoridő vásárlási szerződést, amely a Media Technology Zrt-vel kerül megkötésre 2017. április 1-jétől 21 hónapos határozott időtartamra, 3.197.100 Ft + Áfa, valamint a helyi kábelszolgáltató díjszabása szerinti műsortovábbítási díjnak megfelelő összegért,

b) felhatalmazza a Polgármestert az a) pont szerinti szerződés aláírására és az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

Határidők, felelősök:

Határidő: **azonnal**

Felelős: **Gergőné Varga Tünde**

Hivatali felelős: **dr. Kiss István**

Aláíró lap

a „Javaslat a Media Technology Zrt-vel műsoridő vásárlási szerződés megkötésére” című napirendi ponthoz.


Gergőné Varga Tünde
polgármester



Az előterjesztés törvényes:


dr. Szilágyi Ákos
jegyző



DunaMédia Televízió (Media Technology Zrt.)

Tárgy: az éves műsoridő vásárlási szerződés meghosszabbítása

Tisztelt Polgármester Asszony, Tisztelt Képviselő-testület!

Televíziónk 2017. tavaszától is örömmel és kiváló szakmai-technikai felkészültséggel vállalja a Dunavarsányi Magazin műsorainak gyártását és sugárzását, hasonlóan az elmúlt 4 éves időszakhoz. Szeretnénk tovább gazdagítani az immár sok száz műsorból és témából álló videós értéktárat, melyet a varsányi közélet és a gazdag helyi kultúra folyamatos nyomom követése útján hozhattunk létre az Önök intézményeivel együttműködésben.

Ezúton kérjük tehát szíves támogatásukat a szerződés azonos feltételekkel történő újra kötésében a 2017. március 31 utáni időszakra is.

A korábbi gyakorlat szerint **egy éves ciklusokban** történt meg a szerződés megújítása, jelenlegi javaslatunk az, hogy a keretszerződés időtartama **21 hónapra** módosuljon.

Indoklás: Szigetszentmiklós Város Önkormányzatával a kezdeti idők óta 2 éves szerződési ciklusokban dolgoztunk együtt, tavaly azonban az ottani testület a munkánkat értékelve döntött arról, hogy meghosszabbított, azaz 3 éves szolgáltatási kötelelem alapján folytathatjuk immár a közös munkát 2018. december 31-ig. Mindez anyagi előnyt is jelent a szigetszentmiklói költségvetés középtávú tervezése részére, hiszen a szerződés egyik feltételeként rögzítésre került, hogy a három éves időszakban nem fog sor kerülni semmilyen díjemelésre (beleértve az inflációs korrekció mellőzését is).

Jelen beadványunk és javaslatunk szerint hasonló szellemben a 21 hónapos időtartamú megújított szerződésben szintén készek vagyunk rögzíteni egy **fixált, a 2016 évi jogviszonynak megfelelő díjat** Dunavarsány Város számára is, azaz egészen 2018. december 31.-ig **változatlan havi díjért** folyhat tovább a rendszeres műsorgyártás.

Kelt: Szigetszentmiklós, 2017. január 4.

Tisztelettel:

Hersics Péter
vezérigazgató
peter.hersics@duna-media.hu

Franyó Zsolt
főszerkesztő
franyo.zsolt@duna-media.hu

Műsoridő vásárlási keretszerződés

1. A Felek:

Dunavarsány Város Önkormányzata

2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos utca 18., képviseli: Gergőné Varga Tünde polgármester
a továbbiakban, mint Megrendelő, valamint

Media Technology Zrt. (Duna Média Televízió)

Székhely: 1037 Budapest, Folyóka u. 8. I./5., Stúdió: 2310 Szigetszentmiklós, Csepeli út 15., engedélyező NMHH
határozat száma: BJ/16888-4/2011, képviseli: Hersics Péter vezérigazgató
a továbbiakban, mint Műsorgyártó.

2. A Szerződés időbeli hatálya: 21 hónap.

2017. április 1-jétől 2018. december 31-éig.

3. A Szerződés tárgya:

Televíziós műsoridő vásárlása Dunavarsány Város kommunikációs és tájékoztatási feladatainak támogatására
Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének ..2017. (II. 14.) számú határozata alapján.

4. A Szerződés kölcsönösen megállapított feltételei:

4.1 A Műsorgyártó a Megrendelő részére műsorrendjében **heti 10 perc** rendszeres műsoridőt és havonta 15 perces műsoridőben stúdióbeszélgetést biztosít (**összesen havi 55 percet**). A nyári tematika támogatása érdekében a Műsorgyártó egyszeri, 20 perces pótidőt biztosít, mely kiemelt nagyrendezvény televíziós vetítésekor használható fel. Műsorrendjében dunavarsányi tematikájú idősavot biztosít, és elvégzi a szükséges tárgyi, személyi feltételek biztosítása érdekében esetlegesen szükséges befektetéseket. Biztosítja a szigetszentmiklói telephelyéről - a gyártási terve szerinti időbeosztásban - a szükséges forgatási technika és személyzet kiszállítását Dunavarsány közigazgatási területére.

4.2 Az így rendelkezésre bocsátott műsoridőt a Műsorgyártó Dunavarsány Várossal kapcsolatos aktuális információkkal, hírekkel, közleményekkel és tudósításokkal tölti fel. A témaválasztást a mindenkor aktuálisok szerint végzi el, azaz minden heti magazin egy-egy új eseményt, hírt, témát vesz napirendre.

4.3 A Műsorgyártó szerkesztősége a Megrendelő által biztosított előzetesen átadott és/vagy megküldött írásos tájékoztatás alapján végzi el az aktuális tartalmak (pl. városi ünnepek, önkormányzati hírek, lakossági tájékoztatók, kulturális események stb.) televíziós feldolgozását a 4.1 pont szerinti terjedelmi korlátok figyelembe vételével.

4.4 Az elkészített televíziós tartalmak kapcsán a törvény szerinti szerkesztői és sajtójogi felelősséget a Műsorgyártó vállalja, azonban a Megrendelő jótáll minden általa biztosított információ helyességéért.

4.5 A Megrendelő vállalja, hogy az előre tervezett események kapcsán a szükséges információkat és meghívókat legalább egy héttel korábban megküldi a Műsorgyártó szerkesztősége számára (elektronikus formában: e-mail), mely alapján a Műsorgyártó elvégzi az előzetes gyártástervezést. A Műsorgyártó szerkesztősége részéről az információkat befogadó személy: Franyó Zsolt főszerkesztő, elektronikus elérhetősége: foszerkeszto@duna-media.hu

4.6 A Szerződés szerinti tartalmakat a Műsorgyártó változatlan formában közzéteszi internetes portálján is, ahol azok országosan elérhetőek. A Felek kölcsönösen elhelyeznek egymás honlapjára mutató linket/bannert.

4.7 A Felek a Szerződés kölcsönös teljesítése érdekében úgy állapodnak meg, hogy a Megrendelő hozzájárul Dunavarsány Város területén a helyi kábeltelevíziós hálózaton a Műsorgyártó műsora közzétételéhez. A Megrendelő és a Műsorgyártó a Dunavarsány területén elérhető kábelszolgáltató(k) irányában együtt intézkedik, hogy a Műsorgyártó a kábelszolgáltatóval megköttesse a műsortovábbítási szerződést annak érdekében, hogy a Műsorgyártó televíziós adása a helyi hálózaton, a helyi közszolgálati célra kötelezően biztosítandó csatornán elhelyezésre kerülhessen.

4.8 A Felek úgy határoznak, hogy a 4.1 szerinti műsoridő legyártásának teljesítését a Műsorgyártó az internetes közzététellel és az elkészített tartalmak DVD-lemezen való átadásával igazolja minden tárgyhót követően.

4.9 A Szerződés értéke:

3.197.100.-Ft + 27% Áfa, azaz bruttó 4.060.317.- Ft.

A 4.1 pont szerinti havi 55 percnyi műsoridő előállításának kedvezményes költsége, havi számlázás alapján (azaz a szerződés értéke tizenkét egyenlő részre osztva):

266.425.-Ft + 27% Áfa/hó, azaz Kettőszázhatvanhatezer-négyszázhuszonöt forint plusz Áfa/hó.

A Megrendelő a fenti díjon felül vállalja a 4.7 pont szerinti, a műsorterjesztő helyi kábelszolgáltató és a Műsorgyártó között létrejött műsortovábbítási szerződésben foglalt műsortovábbítási díj megfizetését. A műsortovábbítási díjat a Műsorgyártó a fenti díjjal együtt számlázza ki a Megrendelő részére.

4.10 A Műsorgyártó jogosult a 4.9 szerinti havidíjat minden teljesített tárgyhót követően kiszámlázni, az elkészített műsorok DVD-változatának átadásával együtt. A Megrendelő átutalással fizeti meg a számla ellenértékét 8 napon belül.

5. Egyéb feltételek:

5.1 A Felek ezen Szerződést határozott időre kötik (lásd 2. pont). A Szerződés hatálya csak kölcsönösen elfogadott módon, írásban módosítható.

5.2 Rendkívüli felmondást alapol meg, ha a Műsorgyártó 15 napon túl nem teljesít, azaz a műsorgyártást nem végzi el, vagy azt megtagadja, továbbá a feladatot 15 napon belül pótteljesítéssel sem végzi el. Ilyen esetben a Megrendelőnek joga van egyoldalúan elállni a Szerződéstől és eltekinteni a legutolsó tárgyhó díjának megfizetésétől is.

5.3 Rendkívüli felmondást alapol meg, ha a Megrendelő 30 napon túl nem fizeti meg a Műsorgyártó által biztosított és legyártott műsoridőt: ebben az esetben a Műsorgyártó egyoldalúan felmondhatja a Szerződést, továbbá a 4.9 pont szerint meghatározott szerződési értékre igényt tarthat.

5.4 A Felek kikötik, hogy nem lépnek fel egymással szemben semmilyen egyéb közvetett vagy vélelmezett kárigénnyel. Környezeti kár, rongálás, szabotázs, harmadik felek okozta hiba vagy kiesés (pl. kábelszolgáltatói hiba stb.), vis maior, váratlan műszaki hiba vagy karbantartás esetén egymást támogatva lépnek fel. Az ilyen okok miatt esetlegesen kiesett műsoridőt a Műsorgyártó díjmentesen pótolja (újra sugárzás és/vagy gyártás útján).

5.5 A Felek ezen Szerződést, mint akaratukkal mindenben megegyezőt írják alá. A szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezései az irányadóak.

Kelt: Dunavarsány, 2017. február ...

.....
Dunavarsány Város Önkormányzata
Gergőné Varga Tünde dr. Szilágyi Ákos
polgármester jegyző, mint ellenjegyző
Megrendelő

.....
Media Technology Zrt.
Hersics Péter
vezérigazgató
Műsorgyártó